



FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COMP	PAÑÍA				
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC		EXPEDIENTE	
KRADAC CIA, LTDA.	/	1191734609001		201724	
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA	
KRADAC		LOJA	LOJA	VALLE	
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO	
SAN CAYETANO		SAN CAYETANO	PARIS	S/N	
INTERSECCIÓN/MANZANA	SANTIAGO DE LAS MON	NTAÑAS	CONJUNTO	NN	
EDIFICIO/C.C.	A 30 MT. DE LA CAPILLA	DE LA U.T.P.L	BLOQUE	NN	
NÚMERO DE OFICINA	NN	/	KM	NN	
REFERENCIA UBICACIÓN	CAMPUS UTPL EDIFICIO	O UGTI PLANTA BAJA	CAMINO	NN	
CASILLERO POSTAL			TELEFONO 1	072570275	
CORREO ELECTRÓNICO 1	bmvalarezo@gmail.com		TELEFONO 2	Ext. 2980	
CORREO ELECTRÓNICO 2	mcarrion0838@gmail.com	n	CELULAR	0991898859	
SITIO WEB	www.kradac.com		FAX		
IDENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIO LEGAL				
PROVINCIA	LOJA		CANTON	LOJA	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	D DEL REPRESENTA	NTE LEGAL O AP	ODERADO		
TIPO DE PERSONA	PERSONA NA	TURAL			
APELLIDOS Y NOMBRES	VALAREZO CO	ORREA BRUNO MAUR	RICIO		
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No	o. DE IDENTIFICACIÓN	1104185630	
TIPO DE REPRESENTACIÓI	N LEGAL INDIVIDUAL	N/	ACIONALIDAD	ECUADOR	
CARGO QUE DESEMPEÑA	GERENTE GENE	RAL PI	ROVINCIA	LOJA	
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL		C.	ANTON	LOJA	
NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL	STRO 30/04/13 0:00	e Pr	ARROQUIA	VALLE	
CIUDADELA	SAN JOSE	В	ARRIO	SAN JOSE BAJO	
CALLE	REVERENDO	BAILON N	ÚMERO	1860	
INTERSECCIÓN/MANZANA	CARLOS ROM	AN C	ONJUNTO	NN	
BLOQUE	NN	El	DIFICIO/C.C.	NN	
NÚMERO DE OFICINA		KI	M		
CAMINO		R	EFERENCIA UBICACIÓ	N A 200 METROS DE LA IGLESIA	
•		o@kradac.com TI	ELEFONO	SAN JOSÉ FRENTE A DE2579559A SAN JOSE	
		С	ELULAR	0991898859	

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.

FECHA DE EMISIÓN 29/05/2013

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA				
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	X	
OFRECE VENTAS CON CRÉDITO DIRECTO A SUS CLIENTES Y COBRA INTERESES	SI	NO	X	
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Х	

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: VALAREZO CORREA BRUNO MAURICIO

Identificación 1104185630

EECHA	DE	PRESENT	TACIÓN	FÍSICA
reuna	\mathbf{D}	LUCKI	IACION	

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

28/12/2012

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.